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Referat af regionsmøde d. 29. august 2023 
 
 
 
 

Hvornår: Tirsdag, d. 29. august 2023, kl. 19.00 – 21:00 
 
Hvor: Grønnevang Kirke, Tolvkarlevej 76, 3400 Hillerød 
 
 
 
Dagsorden/referat heraf: 
 
 

1. Valg af mødeleder og referent. 
Formand Lisbeth G bød velkommen. 
Vibeke R blev valgt som mødeleder og Jeppe L som referent.  

 
2. Godkendelse af dagsordenen. 

Godkendt. 
 

3. Oplæsning af de 12 Traditioner. 
Vibeke R. læste de 12 traditioner op efter også at have budt velkommen. 

 
4. Præsentationsrunde og evt. kort nyt fra grupperne  

- Leon, speakerbank – vil gerne høre fra rigtigt mange, der vil ud og fortælle deres 
historie. Om ikke andet så for at få bekræftet telefonnumre. 

- Jytte, Stenløse: Pænt fremmøde, en del nye og til tider en del kvinder. 
- Chris, humlebæk og Vestervang kl. 12 og pt. Fr.borg. Humlebæk 3-4, Vester 8-12, 

Fr.borg stor gruppe. 
- Peter, Sthens søndag aften – god og stabil, 10-12 
- Lisbeth, Farum mandag – 10-12 mangler lidt kvinder. Stabil. 
- Simun, Birkerød onsdag – forholdsvis stabil 8-12. Da på ferie ville ingen ville ha kaf-

fenøgle, så  
- Maiken, Rungsted – blev nødt til at holde sommerlukke.  
- Jeppe, Allerød – har lavet møde ”om”, så læser den første mandag og åbent møde 

med speak den anden mandag i måneden. 
- Erik, Rungsted – møde nr 26. minus mindre end fire – efter ferie (to gange) har væ-

ret 11 
- Jan Z, har givet min gruppe videre. 
- Finn, Blovstrød – god stabil – fra to mdr-36 år. Nager mig, at mange nykommere fal-

der efter tre-fire mdr. 
- Kim, Fr.værk tirsdag – god gruppe mellem 15-25. Har snakket om (også) at mange 

nykommere ryger af. 
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- Oliver, Hillerød fredag – svinger ml. 12-21 deltagere, men fast kerne møder op. No-
teret også at unge, som svært holde fast i. 

- Vibeke L, sidder her kun som rep TEU. 
- Bo, Ølstykke – pænt grundlag på ca 10. En del tilkommere – og udskiftning. Fået et 

spørgsmål om krimordning.  
(Jeppe: Ordningen findes men er uden fast indhold) 

- Stig, Helsinge – 15-17 ml. 24 timer og  
- Vibeke R, kasserer.  

 
 

5. Gennemgang af Regnskab og Budget 
Synes at ret lidt, at 13 grupper betaler. Der er plus på kontoen, og hvis alle seks skal 
afsted, så 15.000 kroner for SK2024 deltagelse.  
 
Stig: I den forbindelse så roterer jeg ud, og så skal der vælges en ny – og skal han så 
med.  Vibeke R: Qva vi har valgt Finn, så bliver han præsenteret og godkendt på 
SK2024. 
 
Leon: Ud fra liste her, så er der fem her om bord, der ikke betaler.  
Oliver: Hillerød – har husleje og ikke overskud. Frværk har betalt ind og har politik om 
indbetaling. Kim: Betaler skiftevis til  region og hovedkontor 
Vibeke R: I har politik og fint, men det, der undrer, er at nogle slet ikke betaler. Kim: 
Bliver generelt talt for lidt økonomi. Erik: Vi har stadig underskud på par tusinde. Skal 
vi have kontrolinstans….  
Vibeke R: – Sidder som kasserer og ser penge gå ind og ser også, at der kommer 
”pludselig” ikke penge fra grupper, der tidligere har betalt. 
Oliver: Vi har snakket om udvidet regionsmøde hvor netop ”hvad bruges hattepengene 
til” er en del af.  
Chris: Så skal være klar til diskussionen om, at måske ikke bruger pengene til de rig-
tige ting til gavn for nykommeren. 
Finn: Der er et økonomiudvalg, der netop gerne tager ud til udvidede  
Erik: En nykommergruppe i Lyngby annoncerer – skal vi lave en fælles ? 
Vibeke L: Det med kontrol er ikke helt forkert – har tidligere opdaget uregelmæssighe-
der.  
Jeppe – forslag: offentliggør det internt.  
Vibeke R: Har skriv, hvor takker de grupper, der har bidraget. Gentager dette. 
 
Der sendes 40.000 kroner til AA Danmark. 

 
6. Nyt fra: 
 

 Telefon og e-mail udvalg (TEU) 
Vibeke L: På sidste møde kunne med stolthed sige, at der var repræsentant fra alle re-
gioner. Nu er Nordjylland faldet fra. Der er kommet telefonvagtssponsor, og det funge-
rer. Arbejdsgruppe har sat sig for at lave makeover på TEU-foldere. Email-vagten har 
haft fat garde – hvoraf to er gået  på vikarliste og to nye er kommet til, så erfaring bliver 
bragt videre. 
 
Roterer ud 2024, så der må meget gerne melde sig interesseret afløser. 

 
 IT- og Håndbogsudvalget 
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Simun: Sku have været roteret ud for 8-10 år siden. Må erkende, at der mangler et par 
referater.  
Jeppe – roterer ind og vi kigger nærmere.  

 
 Hovedservicerådet (HSR) 

Finn, Der har været to HSR-møder siden sidst. Har været inde omkring det økonomiud-
valg havde. Der er ved at blive forfattet skriv om AA’ere der samtidig er ansat på be-
handlingssteder. Ved at blive lavet et gult kort, der skal modvirke vold, seksuel chi-
kane ved de enkelte møder – der har været episoder primært Kbh og Aarhus. Kæmpe 
opfordring fra Box 334, der er nede på minimum af redaktionsmedlemmer. Kom, kom 
og kom bare ud af røret, hvis man har den mindste lyst til at bidrage.  
Andet HSR-møde omhandlede kun SK, men referat er ikke offentliggjort.  
Chris: Har snakket om tidligere med telefonnumre, og forslag var pudset og plejet og 
sendt afsted til SK-udvalget, men de har afvist det og lagt det til HSR.  
Stig: Det er rigtigt, at HSR har truffet beslutning om, at Daglig Ledelse har truffet be-
slutning om at telefonnumre ikke må være på mødelisten. Der er kommet medlemmer 
af HSR som ikke en gang ved, hvorfor der holdes Servicekonference og hvad det er. 
Vibeke R: Ked af at høre, at Chris´ forslag påstås af være blevet stemplet  som færdigt, 
når ved, at der stadig arbejdes med det.  

 
 Landsdækkende Informationsudvalg (LiV) 

Oliver: Vi har afsted på Folkemødet i juni – jeg for første gang og synes gik rigtigt godt.  
              Ved at både Jeppe og jeg synes, at højdepunktet var før et åbent møde, hvor tre 
unge kvinder kom forbi. Jeppe roterer ud og havde alle kontakter til Folkemødet.  
 
Møde i LiV forleden, hvor også snak om at få lagt nogle vidoer og speaks på AAs hjem-
meside.  
 
Oliver skal have sendt ansøgning om optagelse i LiV. 
 

7. Servicekonferencen 2023 – temadag herom, og hvordan/hvor 
Tirsdag den 10/10 kl. 18 – tre pinde: SK2023 gennemgang forslag. Hvorfor holder SK ) 
Hvad sker der med mine hattepenge. Afholdes i Allerød. 
Oliver: Anledning til at prikke enkelte på skulder.  
  
(Er siden blevet rykket til tirsdag den 17. oktober, da der var sammenfald med arran-
gement i Kirkehavegård) 
 
Finn: Hvem melder de delegerede til. Vibeke R: Formanden melder de delegerede – Vi-
beke R de HSR’ede heriblandt Finn.. 

 
8. Nyt fra regionens informationsudvalg (RIV) og Det udgående informationsudvalg (DUR) 

Se ovenstående. Har snakket om at genoplive kampagne rettet mod skoler/kommuner.  
 

 
9. Synlighed i AA 

Jeppe: Byfester, By night o.lign – det kunne være fedt. 
Kim: Har prøvet det Fr.værk 
Vibeke L: Er det ikke det DUR er der for. Det er erfaringen fra Folkemødet – det at vi er 
der hver gang er rigtigt væsentligt. 
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Chris: Har arvet folder – hvordan rent praktisk.  Eftersøger hjælp. Samtlige møder i 
Helsingør DAGBLADs område er nævnt i deres avis.  
Jeppe: Chris  - send til mig. Har konstateret, at Frederiksborg Amts Avis har droppet 
vores AA-møder i ”Det sker-klummen” og vil rette henvendelse. 
 
Banken vil gerne have synlighed i form af nye billeder af bestyrelsesmedlemmer, så 

allerede vedtagne rokader gennemføres nu – så Finn S er hermed næstfor-
mand afløsende Stig J. 
 
Oliver: har lige været til festival i Hundested – kunne være et AA-egnet sted. 
Chris: Nogle grupper bruger penge på køb af bogen ”at Leve Ædru” gør, at nykomme-
ren får noget håndgribeligt med hjem. 
 

 

10. Opdeling på hjemmesidens mødeliste – er den logisk…. 

Simun: Er ved AA Danmark, der bestemmer suverænt.  

Erik: Er ikke til at finde ud af, om hører til i storkøbenhavn og nordsjælland 

Jeppe: Tror ret sikkert, at kan få Niller til at oprette en ”Nordsjælland” – tager videre. 
 

11. Fastlæggelse af næste møde samt punkter til dagsorden. 
Næste møde er 10/10    (rettet til 17. oktober). 
 
Pkt. Vibeke L: På hovedkontoret er de ved at være nede mandskabsmæssigt og oppe i 
alderen. Pkt. på dagsordnen.  
 
Næste regionsmøde er efter aftale med kirken fastsat til tirsdag den 21. november – 
Grønnevang Kirke, Tolvkarlevej i Hillerød. 
 
 
 

 
12. Eventuelt. 

Julemøde – Allerød vil gerne afholde. Får lov til. Der sigtes efter mandag den 11. de-
cember 
 
Jan Z. Sidst var oppe om møder i Hillerød – noget nyt ? Finn: Nej, men er ikke glemt – 
arbejder sammen med Oliver videre med planerne, der omhandler et onsdagsmøde i 
vist Præstevang. 

 
13. Sindsrobønnen 
 
 
Venlig hilsen Jeppe L, sekretær 


